

国家能源集团党史学习教育 简 报

第 114 期

集团党组党史学习教育领导小组办公室 2021 年 9 月 19 日

他们现场聆听了总书记的重要讲话

9 月 13 日，在陕西省榆林市考察调研的习近平总书记来到国家能源集团榆林化工有限公司，了解煤炭综合利用等情况。习近平总书记先后走进中心控制室、项目现场等，听取公司发展情况介绍，同公司职工和技术研发人员亲切交谈。

习近平总书记强调，榆林是国家重要能源基地，为国家经济社会发展作出了重要贡献。煤炭作为我国主体能源，要按照绿色低碳的发展方向，对标实现碳达峰、碳中和目标任务，立足国情、控制总量、兜住底线，有序减量替代，推进煤炭消费转型升级。煤化工产业潜力巨大、大有前途，要提

高煤炭作为化工原料的综合利用效能，促进煤化工产业高端化、多元化、低碳化发展，把加强科技创新作为最紧迫任务，加快关键核心技术攻关，积极发展煤基特种燃料、煤基生物可降解材料等。

榆林化工公司干部员工现场聆听了习近平总书记的重要讲话。他们回忆起见到总书记的场景，激动自豪之情溢于言表。总书记的讲话对他们是激励、是勉励、更是奋进的力量！

公司党委书记、董事长张先松：贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，我们将加大延链、补链、强链力度，提高能源转化效率，生产市场上有需要的产品，同时进一步做好新能源和煤化工的耦合，利用好清洁能源，降低传统能源的消耗，减少二氧化碳的排放，投入科研力量，做好二氧化碳的综合利用。

青年党员王欣欣：这次能如此近距离地见到总书记，我的内心非常的激动。他的到来，是对我们化工人最大的激励与鼓舞，也是对我们榆林化工最大的肯定。今年是总书记发出“社会主义是干出来的”伟大号召5周年，一直以来也正是靠着工人阶级艰苦奋斗的拼搏精神，我们国家才能取得一个又一个丰硕成果。作为新时代的青年人，我深感责任重大，站在两个一百年的历史交汇点，我们坚信“实干才能兴邦”，在以后的工作中，我也将立足岗位，勇于奋斗，不断坚定理想信念，将个人理想与中国梦结合起来，不负党和人民的重

托，在接续奋斗中实现人生价值！

青年党员黄雨欣：听了总书记的讲话，我深有感触。他向我们强调，能源产业要继续发展，否则不足以支撑国家现代化。煤炭能源发展要升级转型，走绿色低碳发展的道路，适应建设人类命运共同体的要求，把我们的地球家园呵护好。保护环境，绿色发展，这为我们公司的发展指明了方向，鼓舞了整个榆化人的士气。作为青年党员，接下来我会立足岗位，脚踏实地，以总书记的鼓励为动力，为煤炭能源发展转型贡献出自己的一份力量。

青年党员王小娟：9月13日，习近平总书记来榆林化工了解循环经济煤炭综合利用等情况。在中国共产党成立百年之际，能够现场聆听习总书记的重要讲话，感到非常振奋，非常激动。作为新时代的青年共产党员，肩负着煤炭能源转化升级、走绿色低碳发展道路的光荣使命。新的百年，我们要立足岗位、勇于担当、甘于奉献，以实际行动践行“社会主义是干出来的”伟大号召，以满心责任为公司安全稳定绿色可持续发展贡献自己的力量。

青年党员高向旗：9月13日，总书记来到榆林化工，有幸在现场聆听总书记讲话，内心无比激动，总书记强调煤炭能源发展要转化升级，走绿色低碳发展的道路。作为年轻的榆化人，要勇于担当，为第二个百年奋斗目标贡献青春力量！

青年党员孙文明：现场聆听总书记讲话，使我内心振奋，

深受鼓舞，这是我一生的荣耀，更加增强了信念和动力，明晰了奋斗目标。作为走能源绿色低碳发展道路的基层岗位员工，我将坚定信念，立足岗位，努力学习新的知识，为我国第二个百年奋斗目标，增添力量！

“90后”员工李鑫雨：我们将以习近平总书记的嘱托为动力，发扬钉钉子精神，为企业智能化转型贡献力量。

报：中央党史学习教育领导小组办公室，中央企业党史学习教育第三指导组，国务院国资委党委党史学习教育领导小组办公室，集团党组党史学习教育领导小组成员。

送：集团公司纪检监察组，总部各部门，各子分公司党委。

集团党组党史学习教育领导小组办公室各工作组，巡回指导组。
